

PODACI O PROJEKTU

Ozon – Otvorene i odgovorne opštine (Projekat malih akcija)

Bosna i Hercegovina – februar 2022.



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Ambasada Švicarske u Bosni i Hercegovini



Projekat pruža podršku načelnicima/gradonačelnicima i njihovim saradnicima u uspostavljanju specifičnih i mjerljivih ciljeva tokom prve dvije godine mandata. Poseban naglasak je na boljoj komunikaciji sa građanima u vezi s njihovim potrebama i očekivanjima te napretkom koji opštine/gradovi ostvari pri realizaciji definisanih ciljeva.

Načelnici/gradonačelnici i djelatnici uprave iz partnerskih jedinica lokalne samouprave (JLS) uz podršku stručnjaka s iskustvom u upravljanju kako bi uspostavili nove programske politike (NPP) sa specifičnim i mjerljivim ciljevima u toku prve dvije godine mandata načelnika.

Svaki NPP sadrži ciljeve iz oblasti komunikacije i participacije, budžeta, socijalnih politika, anti-koruptivnih mjera, zaštite okoliša i održivog razvoja te analize rodničkih politika i potreba marginalnih grupa. Sadržaj NPP je u skladu s postojećim strategijama lokalnog razvoja, ali također uključuje interne administrativne promjene, uštede i nove prakse za jačanje otvorenosti i odgovornosti opštine prema građanima. Integracija novih praksi u općinama biće podržana kroz program obuke prilagođen za svaku općinu (npr. interna i eksterna komunikacija, proaktivna transparentnost). Uspostaviće se ili ojačati postojeće komunikacijske platforme (telefon, društvene mreže, aplikacije) kako bi građani probleme mogli lako komunicirati i na njih pravovremeno dobiti odgovor, ali i za pružanje čestih i jasnih informacija građanima o napretku JLS-a u ostvarivanju postavljenih ciljeva.

Projekat nadopunjuje i nadograđuje postojeće aktivnosti u vezi s planiranjem općinskog razvoja i učešća građana u odlučivanju. Njegov poseban značaj se ogleda u inovativnim politikama i naporima da se ojača komunikacija JLS-a o politikama na lako razumljiv i pristupačan način, čime se stvaraju osnove za daljnje reforme.

SAŽETAK PROJEKTA:

NAZIV:

Ozon – Otvorene i odgovorne opštine
(Projekat u okviru Malih akcija)

DOMENA: LG&MS

ZEMLJA / REGIJA:

Bihać, Gradiška, Modriča, Centar Sarajevo, Ilidža, Novo Sarajevo (Bosna i Hercegovina)

PARTNERI:

Institut za razvoj i evropske integracije (IREI)
Lokalne samouprave

POLAZNA TAČKA / POZADINA:

Većina programa upravljanja u Bosni i Hercegovini ne nude jasna i cjelovita rješenja za mnogobrojne potrebe građana, te projekat Ozon – Otvorene i odgovorne opštine ima za cilj da minimizira uočene nedostatke. Njegovo provođenje treba da generira i podržava političku volju za više građanski-orientirane javne politike na nivou lokalnih samouprava.

CILJ PROJEKTA:

Načelnici/gradonačelnici i gradske/opštinske uprave u partnerskim jedinicama lokalne samouprave uzimaju u obzir potrebe građana, a kvaliteta usluga je poboljšana.

BUDŽET: BAM 321.000

TRAJANJE: 01.05.2021. - 28.02.2023.

Zajedno ubrzavamo napredak

Ambasada Švicarske u Bosni i Hercegovini
Zmaja od Bosne 11, Zgrada RBBH, objekt B, BiH-71000 Sarajevo
Tel. +387 33 27 58 50, +387 33 2540 30, Fax +387 33 57 01 20
E-Mail: sarajevo@eda.admin.ch
www.eda.admin.ch/bosnia-and-herzegovina

eda.admin.ch/sarajevo

[SwissEmbassySarajevo](https://www.facebook.com/SwissEmbassySarajevo)

[SwissEmbassySarajevo](https://twitter.com/SwissEmbassySarajevo)

[SvicarskauBiH.ba](https://www.svicarskaubih.ba)

[SwissEmbassySarajevo](https://www.instagram.com/SwissEmbassySarajevo)

